Znak sprawy: CZMZ/2500/9/2024                                    Żyrardów, 29 maja 2024 r.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ (1)
Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku – Prawo zamówień publicznych w imieniu „Centrum Zdrowia Mazowsza Zachodniego” Sp. z o. o.  ul. Limanowskiego 30, 96-300 Żyrardów („Zamawiający”) udzielam wyjaśnień treści Specyfikacji Warunków Zamówienia („SWZ”) w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonym w trybie podstawowym na dostawy:
„Dostawy materiałów opatrunkowych, preparatów do dezynfekcji ran oraz urządzenia do biopsji”
Pytanie 1 Zadanie nr 5.
Pozycja 3. – czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania jałowego zestawu opatrunkowego na płytkie rany posiadającego w swoim składzie: opatrunek piankowy o wymiarach 26cm x 15cm x 1,6cm, pozostałe parametry spełnione.
Odpowiedź:
Tak.
Pytanie 2 Zadanie nr 5.
Pozycja 4. – czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania jałowych zbiorników na wydzielinę  o pojemności 300 ml z filtrami antybakteryjnym i węglowym, środkiem żelującym , połączony z dwuświatłowym drenem  o długości 180  cm.

Odpowiedź:
Tak.
Pytanie 3 Zadanie nr 5.
Pozycja 5. – czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania jałowych zbiorników na wydzielinę  o pojemności 800 ml z filtrami antybakteryjnym i węglowym, środkiem żelującym , połączony z dwuświatłowym drenem  o długości 180  cm.

Odpowiedź:
Tak.
Pytanie 4
Wzór Umowy – załącznik nr 4. § 2 ust. 4 i ust. 5

Czy Zamawiający dopuści możliwość zmiany treści projektu umowy ww. zakresie, nadając im nowe brzmienie:                               

W przypadku nie dostarczenia przez Wykonawcę towaru określonego w umowie, Dostawca będzie uprawniony do dostarczenia Zamawiającemu wyrobów o podobnych parametrach do tych, które zostały wskazane w zamówieniu. W przypadku, o którym mowa w zdaniu poprzedzającym, Dostawca będzie zobowiązany do wskazania zamiennego wyrobu medycznego w terminie 24 godzin od momentu złożenia zamówienia przez Zamawiającego.

Odpowiedź:
Zamawiający nie wyraża zgody.
Pytanie 5
Wzór Umowy – załącznik nr 4. § 8 
W przypadku zaistnienia ewentualnych sporów na tle wykonania niniejszej umowy, strony będą rozwiązywały w drodze rokowań a po wyczerpaniu tego trybu, strony zobowiązują się przekazać sprawy do sądu miejscowo właściwego dla Wykonawcy.

Odpowiedź:
Zamawiający nie wyraża zgody.
Pytanie 6
Pakiet IX, poz. 9

W związku z zaprzestaniem produkcji rękawic Octenisan wash mitts w opakowaniach 10szt. prosimy o dopuszczenie opakowania 8szt. z odpowiednim przeliczeniem opakowań.
Odpowiedź:
Tak.
Pytanie 7
Pakiet IX, poz. 11

W związku z zaprzestaniem produkcji preparatu Octenisan cleaning solution w opakowaniach 30ml prosimy o dopuszczenie preparatu Octenisan Wash Lotion, emulsję do dekontaminacji oraz mycia ciała i włosów (również dla pacjentów z MDRO), odpowiedniej dla wszystkich rodzajów skóry, nie zawierającej środków zapachowych i barwiących. Zawiera w składzie octenidynę – substancję mającą właściwości dekontaminacyjne, alantoinę, glicerynę, kwas mlekowy, związki powierzchniowo-czynne. Kosmetyk, w opakowaniach 150ml z odpowiednim przeliczeniem, zaokrąglając w górę.

Odpowiedź:
Tak.
Pytanie 8

W związku z zakończeniem produkcji preparatu opisanego w SWZ prosimy o dopuszczenie do oceny preparatu w postaci 10% maści do leczenia ran na bazie wyciągu z żywicy o składzie: Petrolatum, Paraffinum Liquidum, Norway Spruce (Picea abies) Resin, Alcohol Denat, Cera Microcristallina, Sorbitan Oleate, Cera Alba, Hydrogenated Castor Oil, Stearic Acid. Opakowanie tuba 15 g
Odpowiedź:
Zamawiający dopuści.

